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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
   

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
 ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Αρ. Φακ.: 7.3.7/3  
Αρ. Τηλ.: 22800642  
Αρ. Φαξ: 22800638  
E-mail : chrychrysanthou@schools.ac.cy  
  

19 Δεκεμβρίου 2011 
 
 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Επιμορφωτικές δράσεις στο πλαίσιο του θεσμού «Μέρες 
Εκπαιδευτικού» στις 23 και 24 Ιανουαρίου 2012 

 
Οι Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο ανακοινώνουν ότι, στα πλαίσια της 
προσπάθειάς τους για συνεχή επιμόρφωση και στήριξη των εκπαιδευτικών, 
διοργανώνουν σεμινάρια επιμόρφωσης, κατά τη διάρκεια των Μερών του 
Εκπαιδευτικού, στις 23 και 24 Ιανουαρίου 2012, τα οποία απευθύνονται σε όλους 
τους καθηγητές, όλων των ειδικοτήτων, Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών 
Σχολών. 
 
Οι πληροφορίες που αφορούν στα σεμινάρια επιμόρφωσης έχουν ως 
ακολούθως: 
 
1. Η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης διοργανώνει Επιμορφωτικά Σεμινάρια που 

καλούνται να τα παρακολουθήσουν συγκεκριμένες ειδικότητες εκπαιδευτικών, 
όπως παρουσιάζονται αναλυτικά στο Παράρτημα Α΄.   

 
2. Οι Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο διοργανώνουν επίσης άλλες 
κεντρικές δράσεις επιμόρφωσης, στις οποίες οι εκπαιδευτικοί που δεν 
δεσμεύονται από τα σεμινάρια που αναφέρονται στο σημείο 1 μπορούν να 
δηλώσουν ηλεκτρονικά το ενδιαφέρον τους να συμμετάσχουν, μέσω της 
ιστοσελίδας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
www.pi.ac.cy/meresekpaideftikou2012, από τις 23 Δεκεμβρίου 2011 μέχρι 
και τις 10 Ιανουαρίου 2012.  Ο κατάλογος με τα σεμινάρια για τα οποία οι 



2 
 

εκπαιδευτικοί θα μπορούν να δηλώσουν ηλεκτρονικά τη συμμετοχή τους 
επισυνάπτεται στο Παράρτημα B΄.  Σημειώνεται πως κατά τη διαδικασία της 
ηλεκτρονικής δήλωσης θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  Σε περίπτωση που 
ο αριθμός συμμετοχών σε ένα σεμινάριο έχει συμπληρωθεί, οι 
ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί καλούνται να επιλέξουν και να δηλώσουν ένα 
άλλο σεμινάριο.   
 
Όλοι οι εκπαιδευτικοί είναι υποχρεωμένοι να παρακολουθήσουν 
επιμορφωτικά σεμινάρια και τις δύο μέρες. Συγκεκριμένα, οι εκπαιδευτικοί 
που δεν συμμετέχουν σε άλλες επιμορφωτικές δράσεις είναι υποχρεωμένοι 
να επιλέξουν δύο δίωρα ή ένα τετράωρο σεμινάριο για κάθε μια από τις δύο 
Μέρες του Εκπαιδευτικού.  
 
Οι διευθυντές των σχολείων θα μπορούν χρησιμοποιώντας τον κωδικό 
παραγγελίας των βιβλίων του σχολείου τους να έχουν πρόσβαση στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα δηλώσεων των εκπαιδευτικών του σχολείου τους σε 
επιμορφωτικά σεμινάρια. Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας των δηλώσεων 
(11 Ιανουαρίου 2012) οι διευθυντές θα πρέπει να τυπώσουν τον κατάλογο 
ώστε να συμπεριληφθούν σ’ αυτόν όλες οι δηλώσεις και πιθανές αλλαγές στις 
δηλώσεις των εκπαιδευτικών.   
 

 
3. Πέρα από τα προσφερόμενα, σε κεντρικό επίπεδο, από το Υπουργείο 

Παιδείας και Πολιτισμού επιμορφωτικά σεμινάρια, προσφέρεται η δυνατότητα 
στις Διευθύνσεις των Σχολείων να διοργανώσουν, εντός του Σχολείου, με δική 
τους ευθύνη (οργάνωση και επιλογή των θεμάτων), δράσεις για την 
επιμόρφωση των εκπαιδευτικών του Σχολείου.  Για τον σκοπό αυτό, το 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο έχει ετοιμάσει κατάλογο με θέματα (Παράρτημα Γ΄) 
για τα οποία οι σχολικές μονάδες μπορούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, ώστε 
να φιλοξενήσουν συγκεκριμένη επιμορφωτική δράση. Συγκεκριμένα, ο 
Διευθυντής/ντρια του σχολείου, χρησιμοποιώντας τον κωδικό παραγγελίας 
των βιβλίων του σχολείου μπορεί να επιλέξει επιμορφωτική δράση, μέσω 
της ιστοσελίδας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
www.pi.ac.cy/meresekpaideftikou2012, από τις 23 Δεκεμβρίου 2011 μέχρι 
και τις 10 Ιανουαρίου 2012.  Σημειώνεται πως η επιλογή των σχολείων που 
θα φιλοξενήσουν επιμορφωτικές δράσεις θα πραγματοποιηθεί με την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας και η ανακοίνωσή τους θα γίνει στις 13 
Ιανουαρίου 2012.  

 
Στα πλαίσια των ενδοσχολικών δράσεων, η σχολική μονάδα μπορεί επίσης 
να αποταθεί στο Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δια Βίου 
Μάθησης (ΙΔΕΠ), για να τύχει ενημέρωσης για τις δράσεις και τα 
προγράμματα του Ιδρύματος 
 
Οι Διευθύνσεις των σχολικών μονάδων θα πρέπει να μεριμνήσουν για τον 
καταρτισμό προγράμματος ενδοσχολικής επιμόρφωσης και για τις δύο ημέρες 



3 
 

(23 και 24 Ιανουαρίου 2012). Το ενδοσχολικό πρόγραμμα θα 
παρακολουθήσουν υποχρεωτικά οι εκπαιδευτικοί που δεν καλούνται να 
παρακολουθήσουν τα σεμινάρια που προσφέρονται για την ειδικότητά τους 
(βλ. Σημείο 1) ή που δεν θα επιλέξουν να παρακολουθήσουν τα 
επιμορφωτικά προγράμματα που διοργανώνονται κεντρικά από το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού (βλ. Σημείο 2).  

 
Παρακαλούνται, επίσης, οι Διευθυντές/τριες όπως συμπληρώσουν τον 
συνημμένο πίνακα (Παράρτημα Δ΄) και τον αποστείλουν σε έντυπη και 
ηλεκτρονική μορφή μέχρι τη Δευτέρα, 16/1/2012, στη Διεύθυνση Μέσης 
Εκπαίδευσης (υπόψη κ. Χρύσανθου Χρυσάνθου, τηλ. 22800642, τηλεομ.: 
22800638, ηλεκτρ. ταχ.: chrychrysanthou@schools.ac.cy.).   
 
Οι αντικαταστάτες εκπαιδευτικοί πρέπει να υπογράψουν σε ειδικό 
παρουσιολόγιο, το οποίο πρέπει να αποσταλεί στο Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού, ώστε να καταστεί δυνατή η πληρωμή τους. 
Σχετικά με τα πιο πάνω, διευκρινίζονται τα ακόλουθα: 
Στην περίπτωση των Επιμορφωτικών Σεμιναρίων που αναφέρονται στο 
σημείο 1 (Παράρτημα Α) και στο σημείο 2 (Παράρτημα Β) την ευθύνη για τη 
συμπλήρωση του εντύπου «Παράρτημα Ε» έχει ο ίδιος ο αντικαταστάτης 
εκπαιδευτικός, ο οποίος θα πρέπει να παραδώσει το συμπληρωμένο έντυπο 
στη σχολική του μονάδα. Ωστόσο στην περίπτωση των Ενδοσχολικών 
Επιμορφωτικών Σεμιναρίων που αναφέρονται στο σημείο 3 (Παράρτημα Γ) το 
παρουσιολόγιο θα τηρείται με ευθύνη της σχολικής μονάδας. Η διεύθυνση της 
σχολικής μονάδας, αφού συγκεντρώσει όλα τα παρουσιολόγια (ατομικά και 
σχολικό), πρέπει να τα αποστείλει στη Μονάδα Εκπαιδευτικού 
Προγραμματισμού Μέσης Εκπαίδευσης (υπόψη κ. Χρύσανθου Χρυσάνθου, 
τηλεομοιότυπο 22800638). 
 

4. Όλοι οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τα προσφερόμενα 
σεμινάρια και δράσεις θα τύχουν σχετικής βεβαίωσης συμμετοχής, την οποία 
θα επισυνάψουν στο ατομικό τους δελτίο, ώστε να κατατεθεί στον 
προσωπικό τους φάκελο.  Νοείται ότι και κατά τις δύο μέρες των 
επιμορφωτικών σεμιναρίων θα τηρηθεί παρουσιολόγιο. 

 
5. Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το περιεχόμενο, τη διαδικασία που θα 

ακολουθηθεί καθώς και τα κέντρα επιμόρφωσης θα ανακοινωθούν αργότερα. 
 
 

         Α. Μιχαηλίδου                                             
Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου Δρ Ζήνα Πουλλή Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθύντρια 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

Διευθύντρια 
Μέσης Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
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